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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии ЛИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кI_[ентролит)) и устанавливает порядок проведения гIервичной и периодической
поверок ее измерительньIх канапов (да_tlее по тексту - ИК).

Интервал между поверк€lми четыре года.
Система автоматизированнаrI информачионно-измерительнЕuI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кЩентролит) (далее по тексту - АИИС КУЭ)
предншначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полученной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться дJUI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кIfентролит> ПАО кФСК ЕЭС).

,Щопускается поверка отдельньж измерительньIх канаJIов, входящих в состав
АИИС КУЭ, с укшанием в приложении к свидетельству о поверке перечня поверенных ИК.

Замену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зzlменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичнои
поверко

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Да
2. Внешний осмотр 7.| Да Да

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ

,7.2
,Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з .Ща Да

5. Проверка УСПЩ 7.4 Да Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Да Да

8. Проверка нагрузки вторичньIх цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7;7 Да !а

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 ,Ща Да

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

],|0 Да Да

l 2. Оформление результатов поверки 8 Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикчlми поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поворителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50,2.0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
l года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонЕrлом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим документ кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укшанным докуý{ентом, Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее прЕtво работы на установках свыше l000 В с группой по
электробезопасности не ниже IIL

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществлrIется персонЕLпом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее l года, изr{ившим документ кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатацииD и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее двух специаJIистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jtlb п/п наименование
Номер пункта
НД по повеDке

1
Термометр, диапЕвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности + 1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешностu ! |,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации))

7.,7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденньIм документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

,1.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации))

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчиками системы
1.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01) 7.10

П р uM е ч анu е - tопускаеmсяпрuллененuе dруzuх основных u вспомо?аmельньlхсреdсmвповеркu
с меmроло?uческu]уlu харакmерuсmuкаJйщ обеспечuваюлцuJуtu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докр{ент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации)) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докуN{ентом. Измерение проводят не
менее дву( специаJIистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2,2,007.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-З4.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эта-понные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборулование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ 1,2.L007.3,
гост 12.2.007;l,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьtходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую докр{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протокопы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервaл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньгх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению эталонов, отключению в необходимьD( сл)п{аrIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;
_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасЕости

поверочньtх работ в соответствии с действующими правилilп,Iи и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;
_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньD( документах на средства поверки;
_все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру зiвемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьж повреждений

измерительньIх компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньпt линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
иСпОльЗОваннЬIХ ИЗМеРИТеЛЬНЬIХ КОМПОНеНТОВ ТИПЕlI\.{ И ЗаВОДСКИМ НОМеРаМ, УКЕu}аННЫМ В

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньж компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжениrI,

счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньtх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньIх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схем€lм,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтап{перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации,

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючtlют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике к.rлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1 Проверяют нitличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организациiт на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП.Щ.
7.42Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет соОбщений Об

ошибках.
7.4.3 Проверяют програп,Iмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрЕlммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где устаЕовлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нaименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого з.lпускчlют на выполнение прогрtlмму сбора

данньж и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJuI программа не рiврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считilют успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии (ключа защиты>.

7.6Проверка нагрузки вторичньж цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нr}личие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нЕuIичие документов энергосбытовых организаций, подтверждЕlющих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких

докуI!{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
первичньж и вторичньтх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +|0УоотUц9ц.
Измеряют мощность нагрузки ТН, которшI должна находиться в диапазоне

(0,25- l ,0)' SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прu74ечанuя:
1,Щопускаеmся uзJчlеренuе lйоulносmu на2рузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtцеaо uнmербсlла л4е)tсdу поверкамu сuсmемьl.
Резульmаmь. проверкu счumаюm полоuсumельньl]|4lt, еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm

выполненuе указанноZо Bblute условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей програп{много обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

Идентификационное наименование ПО СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС <Метроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

L[ифровой идентификатор По D23 зЕDбз 9з7 027 47 769A45DE8E67B5 7Е
,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 fiопускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслtl uзвесmньt

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансь. всех усmройсmв, поdключенньrх ко вmорuчным обмоmкаJrl

шме рumе льньlх mран с ф о рмаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наличие докуNIентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньгх обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25_1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузками
1; 2;2,5; З; 5 п 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; |,5; |,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuл4ечанuя:
l ,Щопускаеmся шмеренuе Jйоulносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала меэюdу поверксtJчru сuсmеJйьl. Резульmаmы проверкu

счumаюm полоlсumельньlJйлt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноZо
Bblute условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся молцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслt] uЗвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). ПаДение

напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинального значения на ВтОРИЧНОЙ ОбМОТКе

тн.
Прuл|ечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есллt mакuе uзлперенuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй Ик в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меэ!сdу поверксllулlt сuсmемы. Резульmаmьl

проверкu счlлmаюm полоuсumельнымхl, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненLlе

указанноzо вьlulе mре бов анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН оПреdелЯmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmны парал4еmрь. провоdной лltнuu связu u сuла элекmрuческо?о

mока, проmекаюlцеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы кМИР рч_0l>, принимilющие сигналы спутниковой

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить попраВКИ: Аttуспд Дttс"l (ГДе i -
номер счетчика), Аttивк.

7,9.2 Спустя24 ч распечатать журнtlл событиЙ всех компонентов системы, имеЮЩИХ

встроеннЫе прогрЕlммные часЫ (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,

соответств}ющие синхронизации часов Усп.щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

дtzуспд Дt2.ri (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточныЙ ход чаСОВ УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1 = Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверкi oTc}.TqтaIrr оrшшбок пшформrццопцого обмеЕl
Оrrераци.r ЕроЕеркц (rтс)тствия ошибок ивформациоtlного обм€Еа преryсмативаег

экспер!мсЕта,IьЕое подтэерхдеЕие цдеЕтичности чr4словой вмерrгельвой шформалии в
счет.пtках элекФпtIеской эпергяи (исходlая ивформачия), и памятв цсrtтральЕого с€рвера.

В момовт првqlки все технические средства, входще в пра€ряеллfr И( доrпкяы
бьпь вкrпочеЕы.

7.10.1 На серsере сЕстемц распечатыЕltют звачеlчtя мтивЕой и реакпвЕой
элекtричес(ой эц9ргIш, зарегистрирвавяые с 30-ти миаупlым ЕЕтервrцом зll полные
пре.ществ}rcщЕе двю првсрки с}тки по всем ИК. Пров€ряФ нilJIичие дапцьD(,
соотвеIств},lоЕщ( каждому ЗO-ти мштупiому интерваIry врменя. Пропуск дацllьц Ее

доIryскzЕтся за искJIючФIцсм случаеа, когда ?тот пропуск был обусловлсg откJпочешaем ИК
или уqтраsеЕцым отка:}ом какого-пlбо компонента системы.

7.10.2 Распечатьшают ж}?яаJt собьпиfi счетrшка и УСПД rr отмеsдот момеЕгы
варушевйя связп между измсрптельными комлонснтами сЕстемы. Провqrлот сохр€цtlостъ
измерителыrой шIформацшп в памяти УСПД и с€рвере слстемы па тех цптсрв!lлах Bpeмellцt в
течевпе которго была паруш9Еа свsзь.

7.10.З Распечатьваlот иа серsер€ профиJь нагрузкп за поJII!ые с)тки,
пр€дшествующе двю повсрки. Используя пер9Itосвой компьртер, сtмтывают через

огтопоц прфиrь Еагру]ки за те же с)тки, хр rяЕs{йся в памяlи счет.шка. Различие
значенй акrиввой (реакгиввой) мощности, храяящейся 8 памятЕ счет!шка (с уqетом
коффlшекгов травсформалии измерЕте,ьЕья травсфорlrаторов) и базе дапяых
цеЕтрального сервера це допхЕо превышать дв)r,( едшrпц }dла,щего разряда учтеЕяого
зЕачсЕIля.

7.10.4 Реюмеtlдуsтся вместе с пров€ркой по п. 7.10.3 сJIичать Еоказ.tЕия счетщtка по

активвой Е реакгttвЕой элекФической эверIии стрго в kor e получаса (часа) и срааЕиаать с

дашшми! зар€гЕсгрпрваввц}rи в серв€ре системы дrя тою же момеЕm времеЕЕ. Дя уюго
вrзуаJIьяо li]lи с помощью Есреносвого компьютера через оптопорr сtштывatют показаниJI

счетчика по акгввой й реакгивIrой элекФЕческой эвергrtц Е срааЕЕаают 7гп дшrЕые (с

уrегом коффшеггов траЕсформац{и измеритеJБаьir( траясформаторв), с показаflиями
з:rрегистряроваЕЕыми в сервер€ системы. Расхождевве не должяо цревышать две едlвицы
младдего разряIа.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На освоваrrии попожительньD( результатов по пуЕктам раздела 7 выписывают

свЕдстеJIьство о цовсрке Аиис куэ. В приложевии к свидетеJlъству указыаают п€речеrrь

ик.
8,2 При отриuательяьй результатах поверкд, АI,1ИС КУЭ призпается rrегодяой к

да,львейшей экспrryатаIцц ! ва вее вьцают извещение о вепрrпгодЕости с )казанием дрllчин,
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